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HUMCIDJINIH 3ACAT JAPTBIH XDP3IXKYYJIOI ATEHT/IAT
BUEWITH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'bIH TYHIAAI

_1_9_‘21 OHBI _01 caphiH ﬁ enep Ilyraap __U_‘f - VYnaanGaatap XoT

i IlaHbIH TOMIDIH ABYYJAaX TyXa 1

Huiicmammitn 3acar Japrem 2003 onsl 563-p 3axupamxkuiir yuascasH TYHIAAX Hb :

Hor . Ynaan6aatap XOThH 9-p crniapTakuaJblH LaHbIH T3ML32HMHT 2004 oHbl 01-p
capbid 16-18-Hb1 eapyyasa XaHaraidtaa AByyJicyrai.

Xoép. ToMII3HUIT TOCBUHT HAITAYI39p . IIYYTYOUHH OYpInasxyyHHHr xoépayraap
XaBcpayiTaap Ty Tyc 6arancyra.

I'ypaB. TamuasHui marnang 3opuynal 312000 Terperyiir crniaprakdaabiH 3apijiaac
rapraxpir Ha-60 / XK. I313HCcOAHOM /-1 3@BIIOOPCYTIH.

HepeB. ToMI33HHUHT Y3311 CypTall 30XUOH 6airyynanThiH eHASP XIMKIHI ABYYIaXbIT
mMapraxunTsd C.ITypasaopxkun yypar 6onrocyraii.
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?T« s “HuiicnonuitH BTC-biH  XOPOOHbI
i 1_,9 paprbH 2004 oHbl 949 TOOT
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T3ML33HUA TeceB
1. TamMupuygbiH warHan
1-p 6aiip 11 x 5000 = 55000 ¥
2-p 6aiip 11 x 4000 = 44000 ¥
3-p 6aiip 11 x 3000 = 33000 ¥
oyra= 132000 % .

2. UWyyrygniii warHan 15 x 3 x 4000 = 180000 ¥

HuitT ayH: 312000 Terper
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LWyyruamitn 6ypanaaxyyH

1. Nopx e/ wyyry

2. NaHbaaTtap H/6

3 . C.Jlxamtormup Lwyyry
4. 3opur wyyr4
5. HaripaH wyyry
6. TyBaaHxaB Lwyyry
7. Oumnpcyx wyyry
8 NaHxyy Lwyyry
9. Uauaraanrap Lwyyry
10. Tyudranar wyyry
11. 3yHaywm lwyyr4
12. Hayargopx wyyry
13. bsimb6aa Lwyyry
14. JopxcypaH wyyry
15. XaHuaHgopx wyyry
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{ Huiicnonuii  BTC-blH  XOPOOHbI
AaprbiH 2004 OHbI
1 Tymaan_bm 2-p xaBcpant.
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